Z A P I S N I K

sa 14. sjednice Upravnog vijeća

Dječjeg vrtića ''Ogledalce'' Ernestinovo

održane 29. lipnja 2021.

Nazočni članovi: Damir Matković (predsjednik Upravnog vijeća), Ivana Milas (zamjenica predsjednika Upravnog vijeća), Ana Pavlović (član Upravnog vijeća), Sandra Vitaić (član Upravnog vijeća)
Odsutni: Ivona Bronzović (član Upravnog vijeća)
Ostali nazočni: Monika Miškić (ravnateljica DV Ogledalce) 

Sjednica održana u prostorijama Dječjeg vrtića Ogledalce Ernestinovo, Školska 4
Početak sjednice: 18,00 sati
Predsjednik Upravnog vijeća Dječjeg vrtića ''Ogledalce'', Damir Matković, sukladno statutu Dječjeg vrtića “Ogledalce” predlaže sljedeći Dnevni red kao što je navedeno u pozivu na sjednicu:

1. Usvajanje Zapisnika sa 13. sjednice Upravnog vijeća

2. Rebalans financijskog plana DV „Ogledalce“ Ernestinovo

3. Natječaj za odgojitelja/pripravnika na određeno vrijeme

4. Postavljenje spomen- ploče poginulim pripadnicima PI Ernestinovo
Svi članovi Upravnog vijeća jednoglasno su prihvatili prijedlog Predsjednika upravnog vijeća, te je predloženi Dnevni red dan na glasovanje.

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

1.  Usvajanje Zapisnika sa 13. sjednice Upravnog vijeća

Na zapisnik sa 13. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića ''Ogledalce'' članovi Upravnog vijeća nemaju primjedbi te ga usvajaju jednoglasno.
2. Rebalans financijskog plana DV „Ogledalce“ Ernestinovo
Ravnateljica DV Ogledalce predlaže Upravnom vijeću usvajanje Rebalansa financijskog plana DV „Ogledalce” Ernestinovo te obrazlaže donošenje istog. Upravno vijeće nakon provedene rasprave nema primjedbi na prijedlog rebalansa te donosi jednoglasno odluku o usvajanju Rebalansa financijskog plana DV „Ogledalce” Ernestinovo.
3. Natječaj za odgojitelja/pripravnika na određeno vrijeme
Ravnateljica DV „Ogledalce” predlaže raspisivanje natječaja za odgojitelja/pripravnika na određeno vrijeme zbog nastalih potreba u vrtiću. Upravno vijeće jednoglasno donosi odluku o raspisivanju natječaja te za provedbu zadužuje ravnateljicu DV „Ogledalce”.
4.  Postavljanje spomen ploče poginulim pripadnicima PI Ernestinovo
Ravnateljica DV „Ogledalce” upoznaje Upravno vijeće sa činjenicom da je Općina Ernestinovo kao osnivač vrtića 14. svibnja 2021. godine proslijedila na očitovanje DV Ogledalce zamolbu upućenu od strane Udruge veterana Domovinskog rata iz Osijeka kojom su zatražili da se na zelenoj površini ispred vrtića postavi spomen ploča poginulim pripadnicima bivše policijske postaje Ernestinovo. Ravnateljica ističe da neizmjerno poštuje poginule branitelje, ali smatra kako takvoj spomen ploči nije mjesto ispred ulaza u dječji vrtić, prvenstveno iz sigurnosnih razloga i potencijalne opasnosti za djecu. 
Upravno vijeće upoznato sa činjenicama i navedenom zamolbom maksimalno respektira žrtvu poginulih branitelja te njihov doprinos u obrani suvereniteta Republike Hrvatske. Međutim, članovi Upravnog vijeća suglasni su da takva ploča predstavlja potencijalni rizik za sigurnost djece koja pohađaju vrtić. Iz toga razloga, nakon pregleda lokacije, veličine spomen ploče, a sve u skladu sa člankom 48. Državnog pedagoškog standarda, Upravno vijeće uskraćuje suglasnost za postavljanje takve spomen ploče na zelenoj površini ispred ulaza u vrtić. Upravno vijeće predlaže da se iznađe kompromisno rješenje na drugoj lokaciji koja bi bila pogodna za postavljanje takve spomen ploče. 
O navedenoj odluci te prijedlogu Upravnog vijeća, obavijestiti će se Općina Ernestinovo.

Kako je ovim iscrpljen dnevni red Predsjednik Upravnog vijeća Damir Matković objavljuje da je sjednica završena.

Sjednica završena: 18,45 sati
Zapisnik sačinio:





 Predsjednik Upravnog vijeća

  Ivana Milas

                                                                Dječjeg vrtića ''Ogledalce''

                                                                                                    Damir Matković, mag.iur.
