Z A P I S N I K

sa 32. sjednice Upravnog vijeća

Dječjeg vrtića ''Ogledalce'' Ernestinovo

održane 14. prosinca 2022.

Nazočni članovi: Damir Matković (predsjednik Upravnog vijeća), Ivana Milas (zamjenica predsjednika Upravnog vijeća), Ana Pavlović (član Upravnog vijeća), Svjetlana Brkić (član Upravnog vijeća), Sandra Vitaić (član Upravnog vijeća).
Odsutni: -
Ostali nazočni: Monika Miškić (ravnateljica DV Ogledalce) 

Sjednica održana u prostorijama DV Ogledalce, Ernestinovo, Školska 4

Sjednica započela: 18.00 sati 
Predsjednik Upravnog vijeća Dječjeg vrtića ''Ogledalce'', Damir Matković, sukladno statutu Dječjeg vrtića “Ogledalce” predlaže sljedeći Dnevni red kao što je navedeno u pozivu na sjednicu:


1. Usvajanje Zapisnika sa 31. sjednice Upravnog vijeća


2. Prijedlog III. Izmjena i dopuna financijskog plana za 2022. godinu

3. Razno
Svi članovi Upravnog vijeća jednoglasno su prihvatili prijedlog Predsjednika upravnog vijeća, te je predloženi Dnevni red dan na glasovanje.

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

1. Usvajanje Zapisnika sa 31. sjednice Upravnog vijeća

Zapisnik sa 30. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića ''Ogledalce'' članovi Upravnog vijeća usvajaju jednoglasno.
2. Prijedlog III. Izmjena i dopuna financijskog plana za 2022. godinu
. 
Upravno vijeće na prijedlog ravnateljice jednoglasno donosi odluku o usvajanju prijedloga III. Izmjena i dopuna financijskog plana za 2022. Godinu.
3.Razno
Svjetlana Brkić, članica Upravnog vijeća iz reda odgojitelja, iznosi prijedlog za uvećanje plaća odgojitelja te ističe kako smatra da je plaća odgojitelja niska u odnosu na usporedive vrtiće te u odnosu na djelatnike vrtića sa stručnom spremom nižom u odnosu na odgojitelje. Zahvaljuje što vrtić ulaže u odgojitelje putem organiziranja i financiranja raznih edukacija koje spremno i voljno pohađaju u cilju unaprjeđenja našeg odgojno – obrazovnoga rada.

Zahvaljuje se i što su u protekloj godini čak dva puta dobili povećanje putnih troškove svim zaposlenima u vrtiću u skladu s rastom cijena goriva.

Ostali članovi Upravnog vijeća se slažu kako bi plaća odgojitelja mogla biti veća s obzirom na navedene činjenice, ali u skladu s financijskim mogućnostima DV Ogledalce.

Predsjednik Upravnog vijeća Damir Matković zaključuje kako povećanje plaća ne ovisi samo o Upravnom vijeću već o financijskim mogućnostima osnivača odnosno Općine Ernestinovo. Također, upućuje odgojitelje da se obrate načelnici Općine Ernestinovo s navedenim prijedlogom kako bi se došlo do određenog rješenja. 
Kako je ovim iscrpljen dnevni red Predsjednik Upravnog vijeća Damir Matković objavljuje da je sjednica završena.
Sjednica završila 18.30 sati
Zapisnik sačinio:





 Predsjednik Upravnog vijeća

  Ivana Milas

                                                                Dječjeg vrtića ''Ogledalce''

                                                                                                    Damir Matković, mag.iur.
