Z A P I S N I K

sa 35. sjednice Upravnog vijeća

Dječjeg vrtića ''Ogledalce'' Ernestinovo

održane 26. siječnja 2023.

Nazočni članovi: Damir Matković (predsjednik Upravnog vijeća), Ivana Milas (zamjenica predsjednika Upravnog vijeća), Ana Pavlović (član Upravnog vijeća), Svjetlana Brkić (član Upravnog vijeća), Sandra Vitaić (član Upravnog vijeća).
Odsutni: -
Ostali nazočni: Monika Miškić (ravnateljica DV Ogledalce) 

Sjednica održana elektroničkim putem
Predsjednik Upravnog vijeća Dječjeg vrtića ''Ogledalce'', Damir Matković, sukladno statutu Dječjeg vrtića “Ogledalce” predlaže sljedeći Dnevni red kao što je navedeno u pozivu na sjednicu:


1. Odluka o iznosu ekonomske cijene Dječjeg vrtića Ogledalce Ernestinovo


2. Odluka o sporazumu o zajedničkoj suradnji i financiranju rada Dječjeg vrtića 
Ogledalce Ernestinovo


3. Odluka o I. Izmjenama pravilnika o plaćama, naknadi plaće i drugim 
materijalnim pravima radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću Ogledalce Ernestinovo
Svi članovi Upravnog vijeća jednoglasno su prihvatili prijedlog Predsjednika upravnog vijeća, te je predloženi Dnevni red dan na glasovanje.

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

1. Odluka o iznosu ekonomske cijene Dječjeg vrtića Ogledalce Ernestinovo
Upravno vijeće DV Ogledalce jednoglasno donosi Odluku da ekonomska cijena usluga Dječjeg vrtića „Ogledalce“ Ernestinovo za 2023. godinu iznosi mjesečno po jednom djetetu kako slijedi:

- za redoviti jaslički cjelodnevni program – 250,00 EUR

- za redoviti vrtićki cjelodnevni program - 225,00 EUR

- za redoviti poludnevni vrtićki program s ručkom – 212,00 EUR

- za redoviti poludnevni vrtićki program bez ručka – 200,00 EUR

a obuhvaća troškove utvrđene Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i obrazovanja, odnosno troškove: izdatka za radnike, prehranu djece, uvjete boravka djece, nabavu namještaja i opreme i nabavu sitnog inventara, a na temelju obračunske kalkulacije stvarnih troškova i broja djece.

Na ovu Odluku o iznosu ekonomske cijene Dječjeg vrtića Ogledalce Ernestinovo za 2023. godinu Općinsko vijeće Općine Ernestinovo dalo je suglasnost Odlukom  KLASA: 601-02/23-02/1, URBROJ:2158-19-01-23-1 , od 24. siječnja 2023. godine.
2. Odluka o sporazumu o zajedničkoj suradnji i financiranju rada Dječjeg vrtića 
Ogledalce Ernestinovo

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Ogledalce Ernestinovo jednoglasno usvaja Odluku o zajedničkoj suradnji i financiranju rada Dječjeg vrtića Ogledalce Ernestinovo: Općine Ernestinovo, Općine Šodolovci, Općine Tordinci i Općine Vladislavci.


Tekst sporazuma nalazi se u prilogu ove Odluke o sporazumu o zajedničkoj suradnji i financiranju rada Dječjeg vrtića Ogledalce Ernestinovo te čini njegov sastavni dio. Na ovu Odluku o sporazumu o zajedničkoj suradnji i financiranju rada Dječjeg vrtića Ogledalce Ernestinovo Općinsko vijeće Općine Ernestinovo dalo je suglasnost Odlukom, KLASA: 601-02/23- 02/3, URBROJ:2158-19-01-23-1, od 24. siječnja 2023. godine.
3. Odluka o I. Izmjenama pravilnika o plaćama, naknadi plaće i drugim materijalnim pravima radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću Ogledalce Ernestinovo
Upravno vijeće Dječjeg vrtića Ogledalce Ernestinovo donosi jednoglasno Odluku o I. Izmjenama pravilnika o plaćama, naknadi plaće i drugim materijalnim pravima radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću Ogledalce

Ernestinovo. Tekst I. Izmjena pravilnika o plaćama, naknadi plaće i drugim materijalnim pravima radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću Ogledalce Ernestinovo nalazi se u prilogu te čini sastavni dio Odluke.

Na ovu Odluku o I. Izmjenama pravilnika o plaćama, naknadi plaće i drugim materijalnim pravima radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću Ogledalce Ernestinovo Općinsko vijeće Općine Ernestinovo dalo je suglasnost Odlukom, KLASA: 601-02/23-02/2, URBROJ:2158-19-01-23-1, od 24. siječnja 2023. godine.

Kako je ovim iscrpljen dnevni red Predsjednik Upravnog vijeća Damir Matković objavljuje da je sjednica završena.
Zapisnik sačinio:





 Predsjednik Upravnog vijeća

  Ivana Milas

                                                                Dječjeg vrtića ''Ogledalce''

                                                                                                    Damir Matković, mag.iur.
